

**Protokoll (nr 6)**

Sammanträdesdatum: 2020-08-21

Tid: 08:30–09:20

Plats: Glöd Kök &amp; Bar, Scandinavium, Göteborg och via Teams

Paragrafer: 102-107

**Närvarande****Ledamöter**

Jonas Ransgård	ordförande
Eva Flyborg	förste vice ordförande
Alice Vernersson	andre vice ordförande
Kurt Eliasson	
Anna Karin Hammarstrand	
Madeleine Jonsson	
Linnea Wikström	

**Suppleant**

Jan Nilsson

**Övriga närvarande**

Peter Grönberg	vd
Ulrika Kvarnhult	adjungerad
Kristian Andreasson	adjungerad
Petra Gamerdinger	adjungerad
Jan Persson	sekreterare
Jesper Pamp	strategisk planeringsledare
Linda Jutbring	vd-assistent
Patrik von Corswant	Stadshus
Therese Brusberg	chef Göteborgs 400-årsjubileum §§ 102-104
Magnus Hallberg	chef evenemang §§ 104-105

**Arbetsstagarrepresentanter**

Anastassios Grozos	(TCO)
Mikael Persson	(SACO)
Bosse Nordlander	(Kommunal)

## Underskrifter

### Sekreterare

Jan Persson

### Ordförande

Jonas Ransgård

### Justerare

Alice Vernersson

## § 102

### Sammanträdets öppnande

Jonas Ransgård hälsar alla välkomna och öppnar dagens sammanträde.

Det antecknas att Sarah Ullmark och Thaher Pelaseyed anmält förhinder att närvara.

Dagordningen fastställs enligt paragraferna nedan.

Inget jäv anmäls inför dagens sammanträde.

## § 103

### Protokolljusterare

Alice Vernersson utses att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

## § 104

### Hemställen om ställningstagande avseende firandet av Göteborgs 400-årsjubileum med anledning av Covid-19 (bilaga 1)

Förelåg förslag att genomföra firandet av Göteborgs 400-årsjubileum 2023 med uppstart och ett formellt firande 2021, enligt alternativ 3 i bilaga till kallelsen.

### Beslut

Styrelsen hemställer till kommunfullmäktige att mot bakgrund av pandemin justera tidplanen för jubileumsfirandet enligt alternativ 3 i tjänsteutlåtandet.

Paragrafen justeras omedelbart.

## § 105

### Framtida allokering

Magnus Hallberg informerar om ansökan om medel från evenemangsfonden till ett kulturevenemang 2020 och önskar återkomma med förslag till allokering vid nästa styrelsemöte.

Styrelsen för en diskussion om evenemanget och önskemål framfördes att vid nästa möte få en översikt över fonden och vad som tilldelats olika sektorer. Vidare önskas ett inriktningsbeslut gällande stöd till årligen återkommande evenemang och en strategisk dialog om fonden.

### Beslut

Informationen antecknas.

## § 106

### Övriga frågor

Patrik von Corswant presenterar sig som ny bolagsansvarig för klustret på Stadshus AB.

Ordföranden redovisar planerad hantering av ärendet om justerad tidsplan för Göteborgs jubileumsfirande.

## § 107

### Mötets avslutande

Ordföranden förklarar mötet avslutat.